



全球地理空间信息管理专家委员会

第十三届会议

2023年8月2日至4日，纽约

临时议程* 项目10

整合地理空间、统计和其他相关信息

整合地理空间、统计和其他相关信息

秘书处的说明

秘书处谨提请全球地理空间信息管理专家委员会注意统计和地理空间信息整合专家组编写的报告。报告仅以来件所用语文刊载于专家委员会相关网页 (<http://ggim.un.org/meetings/GGIM-committee/13th-Session/>)。请委员会表示注意到这一报告，并就专家组为落实《全球统计地理空间框架》所作的努力、在更大范围内为加强统计和地理空间信息整合以支持人口和住房普查与《2030年可持续发展议程》所作的努力取得的进展发表意见。

报告摘要

专家委员会在2022年8月3日至5日于纽约举行的第十二届会议上通过了第12/108号决定，敦促会员国继续实施和运作《全球统计地理空间框架》，将其作为《2030年可持续发展议程》和2020年人口普查获取地理空间化统计数据工具，并认识到：要迎接全球冠状病毒病(COVID-19)大流行疫情和其他复杂问题(如气候变化和抗灾能力)带来的数据集成方面的许多挑战，就需要在国家和区域两级全面实施《全球统计地理空间框架》。委员会注意到专家组已完成其2020-2022年期间工作计划，欢迎新制定的2022-2024年期间工作计划，在这方面强调利用联合国地理空间信息综合框架促进统计领域的重要性，加强全球统计地理空间框架与地理空间信息综合框架之间的相互联系，以加强地理空间信息在统计编制过程中可能发挥的变革作用。委员会鼓励专家组审查其今后可能面临更广泛的需要和要求，查明需求和共同差距，传播良好做法，寻找机会分享见解，以建立

* E/C.20/2023/1。



和维持强有力的支助框架，并继续编制指导材料，协助会员国努力实施全球统计地理空间框架以及地理空间信息综合框架。

专家组在报告中提供了关于其近期活动的信息，包括 2022 年 12 月 1 日至 2 日在智利圣地亚哥拉丁美洲和加勒比经济委员会召开的第七次会议的成果；详述了统计委员会和专家委员会为专家组规定的未来战略方向，包括专家组将如何通过扩大统计领域对联合国地理空间信息综合框架的利用，调整其工作重点，转向地理空间综合统计，以满足新需求，例如与气候变化、灾害和卫生(如冠状病毒病(COVID-19))相关的统计；并审查了专家组如何支持执行联合国经济及社会理事会第 2022/3 和 2022/24 号决议，特别是专家组如何应对人口和住房普查以及《2030 年可持续发展议程》对统计和地理空间信息整合的日益增长的需求。
